

Tisztelt Polgármester Asszony!  
Tisztelt Jegyző Asszony!

A Képviselő-testület a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal panaszkezelési eljárás kapcsán tett BK/TH02992-2/2024. iktatószámú törvényességi felhívásra, melyet 2024. júniusban tervezett nyilvános ülésén tárgyalja meg a felmerülő kérdéseket, melyre, mint igazgató a következő válaszokat adom.

4. a)

- Az intézményben folyó munkáról, működéséről, ügyek állásáról, személyi és tárgyi feltételeiről az aktuális programokról, polgármester asszonnyal telefonon egyeztetett időpontban rendszeres megbeszélést, tájékoztatást tartottam.

b)

- A pénzügyi bizottság által kiadott kérdőíveket a szülők átvették, aláírásukkal igazolták. Az intézmény folyosóján kihelyezett lezárt, lepecsételt dobozba biztosítottunk lehetőséget a kitöltött kérdőívek elhelyezésére.

c)

- A Csávolyi Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsőde Intézményét 2019. szeptember 01. óta vezetem. A létszámadatok alakulása a következő:

Adott év/KIR statisztika alapján	Csoportok száma	Gyereklétszám
2023.október.01.	3 csoport	67 fő
2022.október.01.	3 csoport	64 fő
2021.október.01.	3 csoport	60 fő
2020.október.01.	3 csoport	67 fő
2019.október.01.	3 csoport	49 fő
2018.október.01.	2 csoport	45 fő
2017.október.01.	2 csoport	48 fő
2016.október.01.	3 csoport	50 fő

d)

- 2019. szeptember 01. óta a KIR statisztika szerinti beiratkozó és elvándorló gyerekek adatai a következő képen alakultak :

Adott év/KIR statisztika alapján	Csoportok száma	Gyereklétszám	Más településről érkezett	Elvándorló gyermekek
2023.október.01.	3 csoport	67 fő	7 fő	-

2023. január 12-én fogadóóra keretén belül tájékoztattuk mindkét szülőt gyermekük fejlődéséről.

2023. márciusában módosítottuk a házirendet, kiegészítettük a külön élő szülők esetére vonatkozó részzel. Bedő Péter személyes támadásnak vette és a fenntartó felé ezt jelezte.

2023. májusában történt konfliktus felháborodást és félelmet keltett nem csak bennem, hanem a kollégákban is, hisz tudtuk, hogy szeptembertől mindkét gyermek és az édesanya is tagja lesz az intézménynek.

2023 augusztus végén tartott közös szülői értekezletre édesapa megjelent, de a jánoshalmi Gyermeklány Óvoda és Bölcsőde, Család- és Gyermekjóléti Központ dolgozója, azt javasolta, hogy mivel az ítéletben anya gyakorolja a szülői jogot, édesapát neki kell tájékoztatni, ezért megkértem, hogy távozzon. Sajnos rendőrt kellett hívni, mivel nem volt hajlandó távozni. Bedő Péter eddig nem tapasztalt hangnemet, viselkedést tanúsított, mely félelmet keltett bennem és a folyamatosan érkező szülőkből is.

A jövőre való tekintettel értekezlet keretén belül a kollégákkal egyeztetve, az ítélete figyelembe véve, a gyermekek és a magunk védelme érdekében döntöttünk az átadás-átvétel módjáról.

2023. szeptember 01 – től Füle Csilla az intézmény alkalmazottja adja át a gyermekeit Bedő Péternek. Minden kapcsolattartás alkalmával a kollégát védve, figyelemmel kísérem az átadást-átvételt.

2024.január 12-én Füle Csillát félrelökve akart bejönni a folyosóra, ahol étkeztek a gyerekek, közbe kellett lépnem, ekkor édesapa nekem dobta a gyerekek holmijaival megpakolt hátizsákot. Ennek az eseménynek 15 gyermek és 3 dolgozó, illetve 3 szülő szem-, és fültanúja volt. A fenntartótól szóban segítséget kértem, melyet meg is kaptam.

2024. 01. 15. óta ügyvéd védi az intézmény és személyem érdekeit, feljelentést tettünk az ügyben.

2022. szeptembere óta a Bedő gyermek/ek folyamatos feladattal látnak el nem csak engem, hanem a csoportvónőket is. Rendszeresen kell írni pedagógiai jellemzést, több intézmény felé (bajai, Jánoshalma járásbíróság...) ezen felül az édesapa e-mailjeire is folyamatosan válaszolnom kellett 2023. március 1-ig.

Érdemben segítséget csak a fenntartótól kaptam! Mindent megtettem és megteszek azért, hogy a szülők és a gyermekek ebből a kialakult konfliktushelyzetből nem vegyenek észre semmit, ne zavarja meg a nyugalmukat.

Bedő Péter több helyen feljelentett, megkérdőjelezte a szakmai munkám, emailben vádolt olyan tettekkel, amiket nem követtem el. A mindennapi munkám mellett ezek plusz terhet jelentenek.

  
Nánai Anikó  
igazgató

